

***POLITICA DE  
CONFIDENȚIALITATE PRIVIND  
DATELE CU CARACTER PERSONAL  
PRELUCRATE PE SITE-URILE  
PLURIVA***

## 1. INTRODUCERE

Prezenta politica se aplica tuturor utilizatorilor site-urilor [www.pluriva.com](http://www.pluriva.com), [www.plurivaerp.com](http://www.plurivaerp.com), [wiki.plurivaerp.com](http://wiki.plurivaerp.com), [docs.plurivaerp.com](http://docs.plurivaerp.com), [erpmodern.pluriva.com](http://erpmodern.pluriva.com) operate de catre S.C. Pluriva S.R.L., denumită în continuare "Societatea".

Prin aceasta politica Societatea dorește sa va informeze cu privire la datele cu caracter personal pe care le colectează și utilizează în timpul vizitelor dvs. pe site-urile operate de compania noastră.

Datele cu caracter personal reprezinta orice informație referitoare la o persoana fizica specifica sau identificabila, pe care ni le comunicați sau pe care le primim sau colectam, precum: numele și datele de contact (de ex. adresa, număr de telefon, adresa de e-mail), informații privind solicitările dvs. și relația profesionala pe care o aveți cu noi, precum și orice participare alături de noi, informații referitoare la ora, scopul și, dacă este cazul, locul în care utilizați site-urile noastre web și alte servicii electronice. Colectam și utilizam date cu caracter personal numai în măsura permisa prin lege sau dacă ne-ați acordat consimțământul prealabil în acest sens.

## 2. PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Prelucrarea acestor date se face cu respectarea tuturor principiilor și a legislației privind protecția datelor cu caracter personal, în ceea ce privește prelucrarea, colectarea, procesarea, stocarea și transferul datelor cu caracter personal, astfel cum acestea sunt reglementate prin legislația în vigoare, precum și prin prevederile Regulamentul (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date („GDPR”). Salariații și împuterniciții noștri au obligația de a respecta dispozițiile cu privire la protecția datelor conform normelor legale.

## 3. CATEGORII DE DATE CU CARACTER PERSONAL PRELUCRATE

### 3.1 DATE PRELUCRATE PENTRU CLIEȚII SITE-URILOR

Dacă sunteți *client* al site-ului, Societatea prelucrează datele dumneavoastră cu caracter personal astfel:

- ❖ pentru desfășurarea relației contractuale dintre dumneavoastră și Societate, respectiv pentru preluarea, validarea, expedierea și facturarea comenzii plasate pe site,

informarea dumneavoastră asupra stării comenzii, organizarea returului de produse comandate etc.

***Temei:** Prelucrarea datelor dumneavoastră în acest scop are la baza contractul încheiat între dumneavoastră și Societate, definit în cuprinsul Termenilor și Condițiilor [hyperlink la T&Cs]. Furnizarea datelor dumneavoastră cu caracter personal este necesară pentru executarea acestui contract. Refuzul furnizării datelor poate avea drept consecință imposibilitatea derulării raporturilor contractuale dintre dumneavoastră și Societate.*

- ❖ pentru îndeplinirea obligațiilor legale care incumbă Societății în contextul serviciilor prestate prin intermediul site-ului, inclusiv a obligațiilor în materie fiscală, precum și în materie de arhivare.

***Temei:** Prelucrarea datelor dumneavoastră pentru acest scop este necesară în baza unor obligații legale. Furnizarea datelor dumneavoastră în acest scop este necesară. Refuzul furnizării datelor poate avea drept consecință imposibilitatea Societății de a respecta obligațiile legale care îi revin și deci în imposibilitatea de a vă oferi serviciile prin intermediul site-ului.*

- ❖ pentru activități de marketing, respectiv pentru transmiterea, prin intermediul mijloacelor de comunicare la distanță (e-mail, sms) de comunicări comerciale privind produsele și serviciile oferite de Societate prin intermediul site-ului.

***Temei:** Prelucrarea datelor dumneavoastră pentru acest scop are la baza consimțământul dumneavoastră, dacă alegeți să-l furnizați.*

Va puteți exprima consimțământul pentru prelucrarea datelor în acest scop prin bifarea căsuței corespunzătoare de la momentul creării contului, sau ulterior creării contului, la secțiunea *Informațiile contului meu*. Pentru dezabonarea de la primirea unor astfel de comunicări comerciale puteți folosi opțiunea de la finalul fiecărui e-mail/sms conținând comunicări comerciale. În plus, puteți să vă dezabonați prin accesarea secțiunii *Informațiile contului meu*.

Furnizarea datelor dumneavoastră în acest scop este voluntară. Refuzul furnizării consimțământului pentru prelucrarea datelor dumneavoastră în acest scop nu va avea urmări negative pentru dumneavoastră.

- ❖ în scopul efectuării diverselor analize, raportări privind modul de funcționare a site-ului, realizarea de profiluri de preferințe de consum, în principal, în vederea îmbunătățirii experienței oferite pe site.

Temei: Prelucrarea datelor dumneavoastră pentru acest scop are la baza interesul legitim al S.C. Pluriva S.R.L. de a îmbunătăți permanent experiența clienților pe site.

### **3.2 DATE PRELUCRATE PENTRU CLIEȚI**

Dacă sunteți *vizitator* al site-ului, Societatea prelucrează datele dumneavoastră cu caracter personal astfel:

- ❖ pentru activități de marketing, respectiv pentru transmiterea, prin intermediul mijloacelor de comunicare la distanță (e-mail, sms), de comunicări comerciale privind produsele și serviciile oferite de Societate, prin intermediul Site-ului.

Temei: Prelucrarea datelor dumneavoastră pentru acest scop are la baza *consimțământul dumneavoastră, dacă alegeți sa-l furnizați.*

Va puteți exprima consimțământul pentru prelucrarea datelor în acest scop prin completarea și bifarea căsuței corespunzătoare din formularul pentru abonarea la newsletter disponibil pe site. Pentru dezabonarea de la primirea unor astfel de comunicări comerciale puteți folosi opțiunea de la finalul fiecărui e-mail/ sms conținând comunicări comerciale.

Furnizarea datelor dumneavoastră în acest scop este voluntară. Refuzul furnizării consimțământului pentru prelucrarea datelor dumneavoastră în acest scop nu va avea urmări negative pentru dumneavoastră.

- ❖ pentru rezolvarea plângerilor, reclamațiilor și pentru a monitoriza traficul și a îmbunătăți experiența dumneavoastră oferită pe site.

Temei: Prelucrarea datelor dumneavoastră pentru acest scop are la baza *interesul legitim al Societății de a asigura funcționarea corectă a site-ului, precum și pentru a îmbunătăți permanent experiența vizitatorilor site-ului, inclusiv prin soluționarea diferitelor comentarii, întrebări sau reclamații.*

### **3.3 DATE LEGATE DE UTILIZAREA SITE-URILOR WEB**

Atunci când accesați unul dintre site-urile operate de Societate menționate la pct. 1, browserul dvs. (ex. Internet Explorer, Firefox, Chrome, Safari, etc.) transmite în mod automat date către serverul pe care sunt găzduite aceste site-uri web: adresa IP (Internet Protocol) de la care accesați pagina respectivă, locația generală în care se afla calculatorul sau dispozitivul dvs. (la nivel de oraș), tipul de browser folosit, sistemul de operare, data și

ora accesării, adresa URL a paginii web accesate, paginile vizualizate pe site-ul respectiv, informații despre dispozitivul folosit, tip de cerere trimisa catre server (GET, PUT etc).

Aceste informații sunt colectate și stocate în fișiere jurnal (log-uri) și pot fi folosite pentru diagnosticarea problemelor legate de funcționarea serverelor noastre, pentru a monitoriza activitatea pe site-uri și pentru a asigura securitatea site-urilor în cazul atacurilor cibernetice.

*Temei Prelucrarea datelor dumneavoastră pentru acest scop are la baza interesul legitim al Societății de a asigura funcționarea corectă a site-urilor, securitatea serverelor pe care acestea sunt găzduite, precum și pentru a îmbunătăți permanent experiența vizitatorilor, inclusiv prin soluționarea diferitelor comentarii, întrebări sau reclamații legate de buna funcționare a site-urilor.*

### **3.4 DATE FURNIZATE PRIN INTERMEDIUL FORMULARELOR DE CONTACT DE PE SITE-URI**

Datele personale prelucrate sunt datele furnizate de catre dvs. în momentul completării formularelor de contact și de solicitare demo de pe site-uri. Aceste date pot fi: nume, prenume, companie, adresa de email, telefon, domeniul de activitate precum și orice alte date personale furnizate de catre dvs. în mesajul trimis.

Aceste date sunt furnizate voluntar, prin bifarea căsuței corespunzătoare formularului de contact și trebuie sa fie reale, corecte și actualizate, iar dvs. trebuie sa aveți dreptul de a le furniza. Sunteți astfel responsabil pentru datele furnizate în cadrul website-ului, atât fata de noi, cat și fata de orice terț care ar putea fi prejudiciat prin furnizarea datelor.

*Temei. Prelucrarea datelor dvs. pentru acest scop are la baza consimțământul dvs, exprimat prin bifarea căsuței corespunzătoare formularului de contact, dacă alegeți sa-l furnizați.*

### **3.5 DATE FURNIZATE PRIN INTERMEDIUL EMAIL-ULUI DE CONTACT DE PE SITE-URI**

Pe site-urile web menționate la pct.1 exista adrese email de contact la care sunteți invitați sa trimiteți comentariile și solicitările dvs.

Datele personale prelucrate sunt datele furnizate de catre dvs. în momentul trimiterii email-ului catre adresa de contact de pe site și pot include nume, prenume, adresa de email, telefon, precum și orice alte date personale pe care dvs. alegeți sa le includeți în conținutul email-ului sau sa le trimiteți sub forma de documente atașate email-ului.

Aceste date sunt furnizate voluntar, prin trimiterea unui email catre adresa de contact și trebuie sa fie reale, corecte și actualizate, iar dvs. trebuie sa aveți dreptul de a le furniza. Sunteți astfel responsabil pentru datele furnizate în email-urile trimise catre Societate, atât fata de noi, cat și fata de orice terț care ar putea fi prejudiciat prin furnizarea datelor.

*Temei Prelucrarea datelor dvs. pentru acest scop are la baza consimțământul dvs., exprimat prin trimiterea voluntara a email-ului, dacă alegeți sa-l trimiteți, în cazul trimiterii de date personale prin intermediul adresei de contact.*

### **3.6 DATE FURNIZATE PRIN INTERMEDIUL EMAIL-ULUI DE CONTACT PENTRU DEPARTAMENTUL HR**

Pe site-urile web operate de către Societate exista adrese email de contact la care sunteți invitați sa trimiteți CV-ul dvs. pentru aplica la o poziție vacanta în cadrul companiei.

Datele personale prelucrate sunt datele furnizate de catre dvs. în momentul trimiterii email-ului catre adresa de contact de pe site și pot include nume, prenume, adresa de email, telefon, localitate, studii, gen, CV-uri, precum și orice alte date personale pe care dvs. alegeți sa le includeți sau sa le trimiteți sub forma de documente atașate email-ului.

Aceste date sunt furnizate voluntar, prin trimiterea unui email catre adresa de contact și trebuie sa fie reale, corecte și actualizate, iar dvs. trebuie sa aveți dreptul de a le furniza. Sunteți astfel responsabil pentru datele furnizate în email-urile trimise catre Societate, atât fata de noi, cat și fata de orice terț care ar putea fi prejudiciat prin furnizarea datelor.

Aceste date sunt prelucrate pentru desfășurarea activităților specifice de recrutare pentru anumite posturi vacante în cadrul Societății.

*Temei Prelucrarea datelor dumneavoastră pentru acest scop are la baza demersurile la cererea dumneavoastră pentru încheierea unui contract de angajare.*

## **4. DURATA PRELUCRĂRII DATELOR**

Ca principiu, Societatea va prelucra datele dumneavoastră cu caracter personal atât cat este necesar pentru realizarea scopurilor de prelucrare menționate mai sus.

În cazul în care sunteți *client*, vom prelucra datele dumneavoastră pe întreaga durata a raporturilor contractuale și ulterior conform obligațiilor legale care revin în sarcina Societății (de ex., în cazul documentelor justificative financiar-contabile pentru care termenul de

păstrare prevazut de lege este de 10 ani de la data încheierii exercițiului financiar în cursul căruia au fost întocmite).

În situația în care sunteți *client* și va exercitați opțiunea de ștergere a contului de utilizator, prin apăsarea butonul *Ștergere cont* din secțiunea *Informațiile contului meu*, Societatea va interpreta aceasta acțiune ca opțiunea dumneavoastră de a va dezabona de la primirea de comunicări comerciale prin care va ținem la curent despre produsele și serviciile oferite prin intermediul site-ului. În acest sens, dacă alegeți să va ștergeți contul de utilizator, nu va vom mai trimite e-mailuri și/sau sms-uri de acest gen. Totuși, dorim să va informăm că ștergerea contului nu va avea ca efect automat ștergerea datelor dumneavoastră cu caracter personal. În cazul în care doriți să nu va mai fie prelucrate datele cu caracter personal sau dacă doriți ștergerea datelor, va puteți exercita drepturile detaliate la punctul 8 de mai jos. În cazul în care solicitați ștergerea contului, înșă pe acel cont exista cel puțin o comandă activă, cererea de ștergere a contului va putea fi înregistrată numai după livrarea produselor și finalizarea ultimei comenzi active.

Dacă va retrageți consimțământul pentru prelucrarea datelor în scop de marketing, Societatea va înceta prelucrarea datelor dumneavoastră cu caracter personal în acest scop, fără înșă a afecta prelucrările desfășurate de Societate pe baza consimțământului exprimat de către dumneavoastră înainte de retragerea acestuia.

Datele colectate în fișierele de tip jurnal (log) vor fi păstrate pentru o perioadă de 3 ani de la data vizitării site-urilor menționate la pct. 1, pentru a servi la investigarea incidentelor de securitate sau pentru a fi puse la dispoziție în cazul solicitării legale a organelor competente. Dacă investigațiile se prelungesc, aceste fișiere se vor păstra atât timp cât se va considera necesar.

## 5. COOKIES

Site-urile menționate la pct. 1 folosesc cookies.

Un cookie este o informație sub forma unui fișier text de mici dimensiuni, care conține de obicei litere și cifre și care este stocat pe hard disk-ul unui calculator sau al altui dispozitiv folosit pentru navigare online (telefon mobil, tableta, etc), atunci când utilizatorul accesează un anumit site web. Cookie-urile sunt fișiere complet "pasive" (nu conțin programe software, viruși sau spyware și nu pot accesa informațiile de pe hard-disk-ul utilizatorului).

Cookie-urile sunt create atunci când browserul folosit de către un utilizator (ex: Internet Explorer, Firefox, Chrome) afișează un anumit site web. Site-ul web transmite informații către browser, iar acesta creează un fișier text. De fiecare dată când utilizatorul accesează din nou respectivul site web, browserul accesează și transmite acest fișier către serverul site-ului web. Un cookie poate fi considerat ca un card de identificare a utilizatorului.

de Internet, care anunța site-ul web de fiecare data când utilizatorul se întoarce pe respectivul site.

Site-urile menționate la pct. 1 folosesc cookie-uri necesare pentru funcționarea site-ului respectiv, cookie-uri folosite în scopul analizării traficului făcut de către vizitatori pe site-uri și / sau cookies care permit personalizarea publicității online.

Pentru utilizarea fișierelor cookie este necesar acordul dvs. prealabil. În acest scop, pe site-urile web menționate la pct. 1 este afișat un banner care conține un link către prezenta “Politica de confidențialitate privind datele cu caracter personal” și un link către “Politica de utilizare a modulelor cookies”. Puteți opta pentru a accepta sau refuza folosirea cookie-urilor. Va atragem atenția ca blocarea cookie-urilor poate afecta funcționarea normală a site-urilor.

Dacă v-ați dat acordul pentru folosirea cookies, dar va răzgândiți ulterior, puteți șterge informațiile stocate folosind setările browser-ului dvs. (aplicația pe care o folosiți pentru a naviga pe internet - ex. Internet Explorer, Firefox, Chrome, Safari, etc.)

Informații utile pentru gestionarea cookie-urilor în funcție de browser-ul folosit:

Microsoft edge:

<https://privacy.microsoft.com/en-us/windows-10-microsoft-edge-and-privacy>

Microsoft internet explorer:

<https://support.microsoft.com/en-us/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies>

Mozilla firefox:

<https://support.mozilla.org/en-US/kb/enable-and-disable-cookies-website-preferences>

Google chrome:

<https://support.google.com/chrome/answer/95647>

Apple safari:

[https://support.apple.com/kb/ph21411?locale=en\\_US](https://support.apple.com/kb/ph21411?locale=en_US)

Pentru mai multe detalii referitoare la cookies, va rugăm să consultați “Politica de utilizare a modulelor cookies”.



## 6. ***DIVULGAREA DATELOR PERSONALE CĂTRE TERȚI***

Datele cu caracter personal prelucrate prin intermediul site-urilor menționate la pct.1 vor putea fi prelucrate și transferate către terți în situațiile și scopurile menționate mai jos:

- ❖ Societăți care ne oferă servicii relevante pentru website, cum ar fi analiza trafic, integrări cu servicii social media, furnizori de servicii de marketing (cum ar fi newsletter), furnizori de publicitate pe site, furnizori de sisteme IT și furnizorii de servicii de mentenanță, firme de cutrierat. În ceea ce privește societățile care plasează cookie-uri prin intermediul site-urilor web, aceste informații se găsesc în “Politica de utilizare a modulelor cookies”
- ❖ Alte entități cum ar fi autoritățile și instituțiile publice, contabilii, auditorii, avocații și alți consilieri profesionali externi, în cazul în care activitatea acestora necesită cunoașterea acestora sau în cazul în care legea ne impune să le divulgăm.
- ❖ În cazul în care ne solicitați sau ne dați acordul în acest sens
- ❖ Persoanelor care pot demonstra că dețin autoritatea legală de a acționa în numele dumneavoastră
- ❖ În cazul în care este interesul nostru legitim să facem acest lucru pentru a administra, extinde sau dezvoltă activitatea comercială, de exemplu în cazul în care Societatea (sau o parte substanțială din bunurile sale) este achiziționată de un terț, situație în care datele personale deținute de Societate vor constitui unui dintre activele transferate;
- ❖ În cazul în care avem obligația de a dezvălui datele dvs. personale pentru a respecta o obligație legală, orice solicitare legală din partea autorităților guvernamentale sau executive sau pentru a îndeplini anumite cerințe de securitate națională, de aplicare a legii sau a de preveni anumite activități ilegale
- ❖ pentru a răspunde oricăror pretenții, pentru a ne proteja drepturile noastre sau ale unui terț, pentru a proteja siguranța oricărei persoane sau pentru a preveni orice activitate ilegală.

## 7. ***TRANSFERUL DATELOR CU CARACTER PERSONAL***

Datele cu caracter personal furnizate către Societate pot fi transferate în afara României, dar doar către state din Uniunea Europeană.

## 8. ***DREPTURILE PERSOANELOR FIZICE***

**a) Dreptul de informare** - dreptul de a primi detalii privind activitățile de prelucrare efectuate de către S.C. Pluriva S.R.L. conform celor descrise în prezentul document

**b) Dreptul de acces** – dreptul de a solicita informații legate de datele personale deținute sau controlate de către S.C. Pluriva S.R.L., scopurile în care sunt prelucrate, precum și sursa din care au fost colectate dacă au fost obținute indirect, destinatarii sau categoriile de destinatari ai datelor, dacă este cazul.

**c) Dreptul de a solicita și de a primi o copie a datelor personale** deținute de către Societate. într-o modalitate structurată, folosită în mod obișnuit și într-un format ușor de citit.

**d) Dreptul la rectificare** - dreptul de a obține rectificarea, fără întârzieri nejustificate, de către Societate. a datelor cu caracter personal inexacte/ nejustificate, precum și completarea datelor incomplete. Rectificarea/ completarea va fi comunicată fiecărui destinatar la care au fost transmise datele, cu excepția cazului în care acest lucru se dovedește imposibil sau presupune eforturi disproporționate.

**e) Dreptul la restricționarea prelucrării**, în măsura în care:

- ❖ persoana contestă exactitatea datelor, pe o perioadă care ne permite verificarea corectitudinii datelor
- ❖ prelucrarea este ilegală, iar persoana vizată se opune ștergerii datelor cu caracter personal, solicitând în schimb restricționarea utilizării lor
- ❖ operatorul nu mai are nevoie de datele cu caracter personal în scopul prelucrării, dar persoana vizată i le solicită pentru constatarea, exercitarea sau apărarea unui drept în instanță
- ❖ persoana vizată s-a opus prelucrării, pentru intervalul de timp în care se verifică dacă drepturile legitime ale operatorului prevalează asupra celor ale persoanei vizate.

**f) Dreptul la portabilitate** - dreptul de a primi datele cu caracter personal într-o modalitate structurată, folosită în mod obișnuit și într-un format ușor de citit, în cazul în care acest lucru este fezabil din punct de vedere tehnic, precum și dreptul de a solicita ca aceste date să fie transmise de către Societate. către alt operator de date, în măsura în care sunt îndeplinite condițiile prevăzute de lege

**g) Dreptul la ștergere** - dreptul la ștergerea datelor, fără întârzieri nejustificate, („dreptul de a fi uitat”), în cazul în care se aplică unul dintre următoarele motive:

- ❖ datele nu mai sunt necesare pentru îndeplinirea scopurilor pentru care au fost colectate sau prelucrate
- ❖ în cazul în care este retras consimțământul și nu există niciun alt temei juridic pentru prelucrare
- ❖ în cazul în care persoana vizată se opune prelucrării și nu există motive legitime care să prevaleze
- ❖ în cazul în care datele cu caracter personal au fost prelucrate ilegal

- ❖ în cazul în care datele cu caracter personal trebuie șterse pentru respectarea unei obligații legale
- ❖ datele cu caracter personal au fost colectate în legătura cu oferirea de servicii ale societății informaționale conform dreptului Uniunii sau al dreptului intern sub incidența căruia se afla operatorul.

Societatea se va conforma unei cereri de ștergere a datelor personale, cu excepția cazului în care datele sunt necesare:

- ❖ pentru exercitarea dreptului la libera exprimare și la informare
- ❖ pentru a ne conforma unei obligații legale
- ❖ în scopuri de arhivare în interes public, științific sau pentru studii istorice sau în scopuri statistice
- ❖ pentru constatarea, exercitarea sau apărarea unui drept în instanța

**h) Dreptul la opoziție** - Dacă prelucrarea nu se bazează pe consimțământul dumneavoastră ci pe interesele noastre legitime sau pe cele ale unei terțe părți, puteți obiecta în orice moment la prelucrarea datelor dumneavoastră personale din motive legate de situația dumneavoastră particulară. În acest caz nu vom mai prelucra datele dumneavoastră personale, cu excepția cazului în care:

- ❖ putem dovedi motive legitime și imperioase care justifică prelucrarea și care prevalează asupra intereselor, drepturilor și libertăților dumneavoastră
- ❖ în cazul în care scopul este constatarea, exercitarea sau apărarea unui drept în instanța.

Puteți obiecta întotdeauna la prelucrarea datelor dumneavoastră personale în scop de marketing întemeiat pe interesul nostru legitim, fără nicio justificare din partea dvs. Dacă marketingul s-a bazat pe consimțământul dumneavoastră, va puteți retrage consimțământul trimițând un email la adresa [gdpr@pluriva.com](mailto:gdpr@pluriva.com).

**i)** Dreptul de a nu face obiectul unei decizii bazate exclusiv pe prelucrarea automată, inclusiv crearea de profiluri, care produce efecte juridice care privesc persoana vizată sau o afectează în mod similar într-o măsură semnificativă, cu excepția situațiilor în care:

- ❖ decizia este necesară pentru încheierea sau executarea unui contract între persoana vizată și un operator de date
- ❖ decizia este autorizată prin dreptul Uniunii sau dreptul intern care se aplică operatorului și care prevede, de asemenea, măsuri corespunzătoare pentru protejarea drepturilor, libertăților și intereselor legitime ale persoanei vizate
- ❖ decizia are la bază consimțământul explicit al persoanei vizate.

Pentru orice întrebări suplimentare cu privire la modul în care datele cu caracter personal sunt prelucrate și pentru a va exercita drepturile menționate mai sus, va rugăm să vă trimiteți o solicitare în acest sens la adresa de email: [gdpr@pluriva.com](mailto:gdpr@pluriva.com).

## **9. MODIFICĂRI PRIVITOARE LA PREZENTA POLITICA**

Societatea își rezerva dreptul de a modifica și actualiza, atunci când considera necesar, prezenta "Politica de confidențialitate privind datele cu caracter personal".

Prezenta politică a fost actualizată la data de 03.06.2019